
1. kolokvij iz �zike za �studente biokemije v �solskem letu 2003/20041. Nogometa�s, visok 1.80 m, izvaja "out". �Zogo zalu�
a s hitrostjo 8 m/s pod kotom45Æ. Kako dale�
 v igri�s�
e bo zletela �zoga, preden bo padla na tla?
2. Dve enaki ute�zi z maso 1 kg sta povezani preko �skrip
a z maso 100 gramov in pol-merom 5 
m (glej sliko). Koe�
ient trenja s podlagko je 0.2. S kolik�snim pospe�skomse gibljeta ute�zi?

3. Lon�
arsko kolo z maso 5 kg ter s polmerom 20 
m se zavrti 10-krat v sekundi.Nanj polo�zimo mirujo�
e kolo z maso 2 kg ter z enakim polmerom tako, da njuni osisovpadata. Kolik�sna je kotna hitrost koles, ko le ti nehata spodrsovati?
4. Z vi�sine 10 metrov spustimo �zogi
o z maso 100 gramov. Takoj nato spustimo �se zapolovi
o la�zjo krogli
o. Te�zja krogli
a se od tal odbije in takoj nato tr�
i z la�zjo, ki jeravno dosegla maskimalno hitrost. Kolik�sno hitrost ima la�zja krogli
a po trku? Pripopolnoma pro�znih trkih sta zvezi med za
etno in kon�
no hitrostjo teles naslednji:

v1k = (m1 �m2)v1z + 2m2v2zm1 +m2 ; v2k = (m2 �m1)v2z + 2m1v1zm1 +m2 :


